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Notulen van de buitengewone Algemene Ledenvergadering der 
K.A.V. Alcuinus, d.d. 7-5-2002  

in Café Jussen te Vaals 
 
 

Aanwezig: Patrick Loijens, Carina Ramakers, Rob Krewinkel, Luc Hamers, Johan Gehlen., Renée Küppers, 
Tom Bisschops, Luana Habets, Wendy Robben, Pjotr Botterweck, Ivo Breuker 

 

Afgemeld: Roy Dolmans 
 

1. Opening: 
 
Luana opent de vergadering om 20.02 uur. Zij vraagt eenieder zijn of haar mobiele telefoon uit te schakelen. 
Verder wijst zij erop dat er over de aanwezigheid van Ivo gestemd moet worden. Zijn aanwezigheid wordt met 
algemene stemmen goedgekeurd. 
 
20.04 uur: Tom Bisschops komt binnen 
 
2. Statutenwijziging: 
Luana stelt vast, dat de vereiste meerderheid van 2/3 van het aantal stemgerechtigde leden niet aanwezig is. 
Daarom kan er niet over de voorgestelde statutenwijziging gestemd worden. Zij vraagt Rob de reden voor de 
statutenwijziging nog eens uit te leggen. Rob vertelt dat hij en Patrick bij de notaris, Dhr. Joosten, zijn geweest. 
Volgens Dhr. Joosten kan de naam van de vereniging sowieso ongewijzigd blijven. Verder definieert de wet niet 
wat “academisch” is; dit is dus afhankelijk van definitie uit een woordenboek en hierover kan getwist worden. De 
voorgestelde wijziging is dus af te raden. Verder had hij nog twee opmerkingen over onze statuten. Één slechts 
een formaliteit, de ander ernstiger: Een vereniging MOET de ALV’s houden in de plaats waar ze gevestigd is, 
Vaals dus. Anders is de ALV niet geldig. Als we ALV’s ergens anders willen houden, moet dat in de statuten 
geregeld worden. Hij kwam met het volgende voorstel: 
 
Art. 4, lid 1: achter “R.W.T.H” wordt toegevoegd “danwel Fachhochschule Aachen”, zodat dit lid thans komt te 
luiden:  
“Leden van de vereniging kunnen enkel zijn zij die de leeftijd van achttien jaar hebben bereikt en als student zijn 
ingeschreven aan de R.W.T.H. danwel Fachhochschule Aachen. In de relatie tot de nader te noemen Oud-
Heren Bond worden de leden der vereniging ook wel aangeduid als de „activitas“.” 
 
Art. 6, lid 1: achter “R.W.T.H” wordt toegevoegd “danwel Fachhochschule Aachen” en achter “de status van 
Oud-Heer verlenen” “aan een ander dan bovengenoemde”, zodat dit lid thans komt te luiden:  
“De leden die met goed gevolg hun studie in enige academische wetenschap aan de R.W.T.H. danwel 
Fachhochschule Aachen hebben afgerond, verkrijgen daardoor de status van Oud-Heer. In bijzondere gevallen 
kan het bestuur, in overleg met de ledenvergadering, de status van Oud-Heer verlenen aan een ander dan 
bovengenoemde.” 
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Art. 6, lid 2: achter “R.W.T.H” wordt toegevoegd “danwel Fachhochschule Aachen”, zodat dit lid thans komt te 
luiden:  
“De status van Oud-Heer gaat in elk geval in op het einde van het studiejaar waarin de betrokkene zijn studie 
met goed gevolg in enige academische wetenschap aan de R.W.T.H. danwel Fachhochschule Aachen heeft 
afgerond.” 
 
Aan artikel 16 wordt toegevoegd een nieuw lid, 6, luidende: 
“Vergaderingen worden gehouden in de plaats waar de vereniging statutair gevestigd is, tenzij door het bestuur, in 
overleg met de algemene ledenvergadering, anders wordt bepaald.” 
 
Wendy stelt voor om erover te stemmen wie wordt gemachtigd om de besluiten van de ALV m.b.t. de 
voorgestelde statutenwijziging bij de notaris door te voeren. Rob stelt zich kandidaat. Er wordt over zijn 
kandidatuur gestemd: 
 
Voor:    9 
Tegen:   0 
Onthoudingen: 1 
 
Hiermee is Rob gemachtigd. 
 
3. Sluiting: 
 
Luana sluit de vergadering om 20.16 uur. 
 
 
 
 
 
 
 
 
R. Dolmans (Praeses)       R. Krewinkel (Abactis) 


